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Se abre la sesión a las cinco y treinta y cinco minutos de la tarde.

El señor VICEPRESIDENTE PRIMERO DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Prendes Prendes): 
Se abre la sesión.

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley 36/2015, de 28 de septiembre, de Seguridad Nacional, y en 
la Resolución de las Mesas del Congreso de los Diputados y del Senado, de 25 de julio de 2019, se va a 
proceder a la constitución de la Comisión Mixta de Seguridad Nacional. El señor letrado dará lectura a los 
nombres de los componentes de la Comisión designados por los grupos parlamentarios de acuerdo con 
las normas dictadas al efecto. En caso de que alguno de los miembros de la Comisión vaya a ser sustituido 
en esta sesión, se ruega al diputado o senador sustituto que lo manifieste en el momento del nombramiento 
del sustituido. Pasamos a la lectura.

Por el señor letrado se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros de la 
Comisión, presentes y sustituidos.

El señor VICEPRESIDENTE PRIMERO DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Prendes Prendes): 
Comprobada la existencia de quorum, se declara formalmente constituida la Comisión Mixta de Seguridad 
Nacional.

Procedemos, a continuación, a elegir a los diferentes miembros de la Mesa de la Comisión mixta. 
Existe una propuesta conjunta sobre esta cuestión que se ha hecho llegar a la Mesa y que paso a leer a 
continuación. Presidencia, Vicente Tirado Ochoa, Grupo Popular; Vicepresidencia Primera, José Antonio 
Rodrí guez Salas, Grupo Socialista; Vicepresidencia Segunda, Joan Mesquida Ferrando, Grupo 
Ciudadanos; Secretaría Primera, Juan Antonio Delgado Ramos, Grupo de Unidas Podemos-En Comú 
Podem-Galicia en Común; Secretaría Segunda, Elena Máñez Rodrí guez, Grupo Socialista. Si ninguna de 
sus señorías se opone, someteríamos esta propuesta para su aprobación por asentimiento. ¿Hay alguna 
oposición? (La señora Olona Choclán pide la palabra). Sí.

La señora OLONA CHOCLÁN: Con la venia del señor presidente. El Grupo Parlamentario VOX acaba 
de ser informado en este momento del acuerdo que se ha alcanzado, según acaba de relatar y según 
parece, por el resto de grupos parlamentarios. No podemos mostrar nuestra conformidad, con 
independencia de las designaciones concretas que se han formulado, en la medida en que, una vez más, 
se está vulnerando flagrantemente el principio de proporcionalidad que habría de respetarse en la 
designación y asignación de representantes de los diversos grupos parlamentarios en los órganos 
parlamentarios, en los órganos que estamos llamados a designar los distintos miembros de las mesas. 
Ese es el motivo, señor presidente, por el que en modo alguno podemos prestar nuestra conformidad. 
Ahora bien, entendiendo la importancia relativa del Grupo Parlamentario VOX en la presente Comisión, 
que supone que en modo alguno nuestro voto podría influir en el sentido del acuerdo alcanzado, en aras 
de no perjudicar y mostrar una necesaria normalidad institucional no solicitamos que se proceda a la 
votación formal, pero sí desde luego que se tenga únicamente por enterado al Grupo Parlamentario VOX 
del acuerdo que han alcanzado el resto de grupos, que no por conforme.

El señor VICEPRESIDENTE PRIMERO DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Prendes Prendes): 
Bien, independientemente de que sus manifestaciones constarán en el Diario de Sesiones, como no 
podría ser de otra manera, entiendo que no hay oposición a la votación por asentimiento.

La señora OLONA CHOCLÁN: Efectivamente, señor presidente, si bien solamente solicitamos que se 
nos tenga por enterados, que no conformes, del contenido.

El señor VICEPRESIDENTE PRIMERO DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Prendes Prendes): 
Así constará en el Diario de Sesiones.

En todo caso, mostrando el asentimiento todos los miembros de la Comisión a la propuesta que se ha 
hecho llegar y que acabo de leer, las personas que forman parte de esta propuesta —y que, de hecho, he 
leído— serán quienes resultan elegidos miembros de la Mesa de la Comisión Mixta de Seguridad Nacional 
por asentimiento.

Antes de finalizar, solo deseo felicitar a los que han resultado elegidos para esta importante tarea, 
desearles la mayor de la suerte en el desempeño de su trabajo y rogarles, como no podía ser de otra 
manera, que pasen a ocupar sus puestos correspondientes en la Mesa.

Muchas gracias. (Así lo hacen los nuevos miembros de la Mesa.—Aplausos). cv
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El señor PRESIDENTE (Tirado Ochoa): Buenas tardes.
En primer lugar, agradezco a todos los miembros de esta Comisión la confianza que han depositado 

en todos los componentes de esta Mesa. Les deseo lo mejor en el desempeño de sus funciones en una 
comisión de la importancia de esta Comisión Mixta de Seguridad Nacional. Todas las comisiones son, en 
principio, comisiones de Estado, pero esta, por su propia naturaleza, conlleva una responsabilidad y estoy 
convencido de que todos los que formamos parte de ella estaremos a la altura de lo que se espera de 
nosotros. Quiero agradecer a todos los grupos, incluso al que ha manifestado una opinión particular, que 
se haya hecho por asentimiento. Felicito no solo a los diputados, sino también a los senadores, al ser una 
Comisión mixta.

Reitero las gracias. Espero que tengamos un trabajo en el que todo lo que hagamos lo hagamos 
desde el consenso, que creo que es el deseo de todos. Espero que tengamos el mayor de los éxitos en el 
desempeño de nuestras funciones en esta Comisión Mixta de Seguridad Nacional.

Muchas gracias.
Se levanta la sesión. (Aplausos).

Eran las cinco y cuarenta y cinco minutos de la tarde.
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